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Kamervragen asfaltcentrales 

 

Aanleiding 

Op 19 april heeft het lid Gabriëls (GroenLinks-PvdA) vragen gesteld over de 

asfaltcentrales. In de bijlage staan de antwoorden op deze Kamervragen. U wordt 

gevraagd akkoord te gaan met de formuleringen. 

De antwoorden zijn afgestemd met DG Mobiliteit, Rijkswaterstaat, het ministerie 

van Economische Zaken en Klimaat, Omgevingsdienst NL en gemeente Deventer. 

Geadviseerd besluit 

Akkoord te gaan met de antwoorden en verzending aan de Tweede Kamer. 

Kernpunten 

De Kamervragen gaan in op verschillende punten van het beleid: betrekken van 

omwonenden, toezicht en handhaving op de asfaltcentrales door 

omgevingsdiensten, de situatie in de gemeente Deventer en energieverbruik door 

de asfaltcentrales. 

In de antwoorden gaat u in op onder andere de volgende zaken: 

- Dat u het belangrijk vindt om met omwonenden in gesprek te gaan over 

het beleid rondom industriële emissies, en dat u met de Actieagenda OVV 

daar op inzet; 

- Dat toezicht en handhaving op de asfaltcentrales aan het bevoegd gezag 

is, en dat het ministerie daarin kaderstellend is; 

- Dat u geen uitspraak doet over de specifieke situatie in de gemeente 

Deventer, omdat dat aan het bevoegd gezag is; 

- Dat energieverbruik en uitstoot van giftige stoffen worden meegenomen 

in de MilieuKostenIndicator (MKI) die meeweegt in de gunning van 

onderhoudsprojecten op rijkswegen. 

Krachtenveld 

Er is afstemming geweest met de volgende partijen: 

- Rijkswaterstaat: over het meten en monitoren bij asfaltcentrales. 

- DG Mobiliteit en Rijkswaterstaat: over het energiegebruik bij 

asfaltproductie, en het meewegen daarvan en de uitstoot van giftige 

stoffen in aanbestedingen. 

- Het ministerie van Economische Zaken en Klimaat: over de resultaten van 

de afspraken in het kader van Emissions Trading System met de 

asfaltfabrieken. 
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- Omgevingsdienst-NL: het opstellen van het adviesrapport handhaving en 

toezicht op asfaltcentrales. 

- Gemeente Deventer: de intentieovereenkomst met de asfaltfabriek 

AsfaltNu Deventer. 

 

Toelichting 

Politieke context 

Op dit moment wordt er een wetswijziging voorbereid met betrekking tot het 

meten en monitoren van asfaltcentrales. Daarop hebben onder andere 

omwonenden en asfaltcentrales gereageerd in de internetconsultatie. Deze 

reacties worden meegenomen in de overweging rondom het beleid. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
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